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Specifikace opatření 

Časový rámec 

Průběžně po dobu platnosti strategie; přezkum relevance, věcné 

a formální správnosti vnitřních předpisů je prováděn v souladu 

s časovým rámcem vymezeným v příslušném ustanovení daného 

vnitřního předpisu, tj. zpravidla jednou ročně před začátkem školního 

roku v návaznosti na zahájení nového cyklu inspekční činnosti. 

Metriky naplnění 

M1-1a: Realizace pravidelného ročního přezkumu relevance a věcné 

a formální správnosti vnitřních předpisů – metrika dichotomické 

proměnné. 

M1-1b: Aktualizovaný a přehledný seznam vnitřních předpisů, které 

jsou dostupné zaměstnancům v aktuálních i historických verzích – 

metrika dichotomické proměnné. 

Významná vazba 

na další opatření 

Opatření 1.1 má vazbu na vydávání nových a aktualizovaných znění 

vnitřních předpisů (opatření 1.2) tím, že výstupy přezkumu relevance, 

věcné a formální správnosti vnitřních předpisů mohou vést k aktivaci 

opatření 1.2. Zároveň je opatření 1.1 realizováno spolu s přezkumem 

odpovědností služebních a pracovních míst (opatření 2.3). 

Odpovědnost 

a nároky 

na zdroje 

Odpovědnost za realizaci opatření je primárně dána organizačním 

řádem ČŠI. Specifikace odpovědností za aktivity opatření a nároky 

na zdroje budou formulovány v implementační části Strategie rozvoje 

ČŠI. 

Opatření 1.2: Vydávání nových a aktualizovaných znění vnitřních předpisů v souladu 

s pravidly relevance, věcné a formální správnosti a při respektování jejich systematického 

připomínkování věcně dotčenými útvary 

Záměrem opatření 1.2 je při vydávání nových a aktualizovaných znění vnitřních předpisů 

naplňovat požadavky jejich relevance, věcné a formální správnosti, k čemuž napomáhá také 

systematické připomínkování návrhů vnitřních předpisů určenými věcně dotčenými útvary. 

Tímto způsobem záměr opatření přispívá k naplňování záměru cíle 1. Nově vydávaný 

i aktualizovaný vnitřní předpis se vyznačuje: 

 svou relevancí, tj. tím, že pokrývá téma či témata vykonávaných agend, jejichž úprava 

vnitřním předpisem je nezbytná či přínosná; 

 aktuálností skutečností upravených v jednotlivých ustanoveních vnitřního předpisu; 

 souladem vnitřního předpisu s hierarchicky nadřazenými a věcně souvisejícími právními 

a jinými závaznými předpisy;  

 optimálním nastavením pravidel a procesů (postupů) vnitřním předpisem upravených; 

 uvedením pro vnitřní předpisy vyžadovaných informací;  

 zpracováním vnitřního předpisu v souladu s legislativními pravidly vlády a příslušnou 

normou ČSN. 


